



К уголовной ответственности привлечен чиновник, по вине которого в июле 2009 года возникла конфликтная ситуация между сельхозпроизводителями в Вешкаймском районе

Карсунским межрайонным следственным отделом СКП РФ по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении заместителя главного государственного инспектора Майнского и Вешкаймского районов Ульяновской области по использованию и охране земель 47-летнего Юрия Каширина, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность) и ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

По версии следствия Каширин, халатно исполняя свои должностные обязанности, не провел ни одной проверки деятельности хозяйствующих субъектов на предмет соблюдения земельного законодательства, не дал обязательные предписания об устранении имеющихся нарушений и не инициировал привлечение виновных к административной ответственности.

Ненадлежащее исполнение Кашириным своих обязанностей привело к возникновению в июле-августе 2009 года в период зерноуборочной компании конфликтной ситуации между членами сельхозкооператива «Хлебороб» и новым собственником земли индивидуальным предпринимателем Дмитрием Свистуновым, что повлекло существенное нарушение его конституционных прав.

Кроме того, чиновник, желая скрыть свою бездеятельность, представил в следственные органы поддельный акт проверки, якобы проведенной им в сентябре 2006 года.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/729302>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области
